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平成２６年第６回川島町教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２６年６月２７日（金） 

午後１時３０分から同２時１７分 

２ 場  所 川島町コミュニティセンター ２階談話室 

３ 出席委員 鈴木喜久雄委員長、深谷邦彦委員長職務代理者、大野美寿代委員、 

菊池建太委員、冨田三千彦委員 

４ 欠席委員 なし 

５ 執 行 部 冨田三千彦教育長、生涯学習課長、教育総務課長、指導主事 

６ 会議日程 

日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 前回会議録の承認 

日程第 ４ 教育長報告 

日程第 ５ （議案第３７号）川島町教育委員会の権限に属する事務の管理

及び執行の点検及び評価に関する有識者の委嘱について 

日程第 ６ （議案第３８号）川島町学校給食センター運営委員会委員の委

嘱について 

日程第 ７ （報告第１１号）平成２６年度要保護及び準要保護児童生徒の

認定について 

７ 議事の経過 別紙のとおり 

８ 傍 聴 人  なし 

９ 書  記  教育総務課主幹 嶋田時夫 



別紙          平成２６年第６回教育委員会定例会 

 

 

委 員 長  皆さん、こんにちは。ただいまの出席委員は、５名全員であり

ます。事務局より教育総務課長・生涯学習課長等に出席をいただ

いております。定足数に達しておりますので、ただいまから平成

２６年第６回教育委員会定例会を開会いたします。 

 

【日程第１ 会議録署名委員の指名】 

委 員 長  会議録署名委員の指名につきましては、署名委員は、菊池委員

にお願いいたします。 

   

【日程第２ 会期の決定】 

委 員 長  会期の決定ですが、本日限りとします。 

 

【日程第３ 前回会議録の承認】 

委 員 長  平成２６年第５回定例会会議録の承認について、意見、質疑が

ございましたら、挙手をお願いいたします。 

委 員 長  特にないようなので、承認とします。 

 

【日程第４ 教育長報告】 

委 員 長  日程第４教育長報告に移ります。 

冨田教育長に、教育長報告をお願いします。 

  (教育長報告) 

委 員 長  教育長、報告ありがとうございました。 

 

委 員 長  ここで、おはかりします。 

本日の議題の日程第５（議案第３７号）、日程第６（議案第３

８号）につきましては、人事に関することにより、川島町教育委

員会会議規則第１４条第１項第１号に基づき、並びに、日程第７

（報告第１１号）につきましては、個人に関する情報を含み、会

議を公開することにより個人の権利利益を害するおそれがある

ことから、川島町教育委員会会議規則第１４条第１項第４号の規

定に基づき、当議案及び報告については非公開にすることを提案

します。 

委 員 長  議案第３７号、議案第３８号、及び報告第１１号につきまして

非公開にすることについて、ご異議はございませんか。 

        （異議なし） 

委 員 長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、（議

案第３７号）川島町教育委員会の権限に属する事務の管理及び執

行の状況の点検及び評価に関する有識者の委嘱について、（議案第

３８号）川島町学校給食センター運営委員会委員の委嘱について、

及び、（報告第１１号）平成２６年度要保護及び準要保護児童生徒



の認定について、非公開にすることに決定しました。 

 

【日程第５ 議案第３７号】 

委 員 長  それでは、議事に入ります。 

     日程第５議案第３７号「川島町教育委員会の権限に属する事務

の管理及び執行の状況の点検及び評価に関する有識者の委嘱に

ついて」を議題とし、担当課長より説明を求めます。 

（非公開審議） 

       （異議なし） 

委 員 長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議

案第３７号「川島町教育委員会の権限に属する事務の管理及び執

行の状況の点検及び評価に関する有識者の委嘱について」は、原

案どおり可決すべきものと決定いたしました。 

 

【日程第６ (議案第３８号)】 

委 員 長  続きまして、日程第６議案第３８号「川島町学校給食センター

運営委員会委員の委嘱について」を議題とし、担当課長より説明

を求めます。 

（非公開審議） 

       （異議なし） 

委 員 長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議

案第３６号「川島町学校給食センター運営委員会委員の委嘱につ

いて」は、原案どおり可決すべきものと決定いたしました。 

 

【日程第７ (報告第１１号)】 

委 員 長  続きまして、日程第７報告第１１号「平成２６年度要保護及び

準要保護児童生徒の認定について」について、担当課長より説明

を求めます。 

（非公開審議） 

委 員 長  この報告は、教育長の委任事項なので、次へ進みます。 

 

【閉 会】 

委 員 長  以上をもちまして、平成２６年第６回教育委員会定例会を閉会

とします。 

（閉会時間 午後２時 1７分） 

 

 


